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Preaiubiți	copii,	

VĂ	IUBESC	CU	IUBIRE	PROFUNDĂ	ȘI	VĂ	MENȚIN	ÎN	PREASFÂNTA	MEA	INIMĂ.	

Copii	iubiți,	

VĂ	MENȚIN	ÎN	PALMA	MÂINILOR	MELE	(Is	49,	16)	ÎN	CARE	NICI	UNUL	NU	SE	VA	
PIERDE.	

Vă	mențin	în	Palma	Mâinilor	Mele	și	dacă	cineva	dorește	să	iasă	din	Mâinile	Mele	
cu	libertate,	o	face.	Sunteți	copiii	Mei	și	de	aceea	posedați	liberul	arbitru,	pentru	a	
vă	menține	lângă	Mine	sau	pentru	a	alege	alte	căi	în	afara	Mea.	

Mă	doare	înfăptuirea	și	acțiunea	desfrânată	a	acestei	generații...	
Mă	doare	să	vă	văd	că	vă	pierdeți,	chiar	și	așa	vă	permit	să	alegeți,	căci	unii	se	vor	
întoarce	la	Mine	la	finalul	drumului.	

Da,	vă	chem	continuu	să	fiți	îndeplinitori	ai	Poruncilor,	ai	Sacramentelor,	ai	
faptelor	de	milostenie	și	mai	ales,	să	vă	mențineți	atașați	de	Preasfânta	Mea	
Mamă,	Regina	Cerului	și	a	Pământului.	

VĂ	GĂSIȚI	ÎN	PRĂPASTIE...	
VĂ	PRIVESC	CĂZÂND	UNUL	DUPĂ	ALTUL,	PENTRU	CĂ	NU	MI-AȚI	FOST	FIDELI	ȘI	

V-AȚI	DĂRUIT	IDEOLOGIILOR	CARE	MĂ	MINIMIZEAZĂ	CA	DUMNEZEU.	

Copii	iubiți,	această	slăbiciune	care	vă	duce	să	vă	îndepărtați	de	Mine	și	să	
ajungeți	să	nu	Mă	recunoașteți	ca	Dumnezeu,	este	ceea	ce	vă	va	apropia	mai	mult	
să-i	dați	anticristului	cinstea	și	gloria	pe	care	Mi-ați	negat-o	Mie.	Văzându-l	înviind	
din	morți,	privindu-l	făcând	minuni	și	vindecând	bolnavi,	vă	va	face	să-i	spuneți	
„dumnezeu”	și	să	uitați	de	Mine	(Apoc	13,	3-10).	



Mă	veți	urî,	vă	veți	rușina	să	fiți	numiți	copiii	Mei,	interzicându-vă	să	vă	numiți	
creștini.	Veți	comite	grave	sacrilegii	pentru	a-l	adora	pe	anticrist	și	îl	veți	urma	pe	
unde	merge.	Vă	veți	pleca	înaintea	lui	și	îi	veți	da	sufletul;	aceasta	este	ceea	ce	va	
cere	de	la	voi,	să-i	dați	sufletul.	

Astfel,	copiii	Mei,	vă	veți	dărui	celei	mai	crude	ingratitudini	pe	care	o	puteți	
comite.	Vă	veți	transforma	în	prigonitori	ai	fraților	voștri,	ajungând	să	dăruiți	în	
mâini	nelegiuite	pe	cei	nevinovați	pentru	a-i	face	pe	plac	puterii	nelegiuitului	(Mt	
10,	21-22).	

CELE	DE	MAI	SUS	SUNT	DEJA	ORCHESTRATE!	Lipsește	executarea	acestui	
macabru	plan	pe	care	l-au	gestat	încă	din	timpuri	străvechi.	Toate	acestea	au	loc	
din	cauza	organismului	spiritual	atât	de	slăbit	de	păcat,	care	v-a	slăbit	în	credință.	

Copilași	iubiți,	certurile	continuă	înaintea	privirii	voastre,	se	învinuiesc	unii	pe	alții	
de	dezastrul	în	care	trăiți	și	de	fiecare	dată	va	fi	mai	rău	și	mai	puternic.	

Ca	în	trecut,	au	construit	un	mare	Turn	Babel	și	l-au	înmulțit	prin	toate	țările	și	
toate	locurile	cu	factorul	agravant	de	a	spune	că	este	pentru	a	vă	aduce	
îmbunătățiri	în	comunicații	(Gen	11,	1-9).	V-au	dăunat	grav,	expunându-vă	la	
radiație	două	zeci	și	patru	de	ore	pe	zi.	

Cel	rău	a	făcut	incursiuni	în	viața	copiilor	Mei	cu	atâta	naturalețe	că	nu	pare	că	v-a	
provocat	atâta	rău.	Sub	această	formă	răul	a	fost	încrustat	în	voi,	sub	o	formă	sau	
alta	înșelându-vă.	

Preaiubiți	copii,	elementele	se	găsesc	sfidând	făptura	umană.	Pământul,	leagăn	al	
copiilor	Mei,	se	cutremură	atât	de	puternic	încât	unele	locuri	deja	nu	vor	mai	fi	
stabile	pentru	ca	să	trăiască	copiii	Mei.	

MENȚINEȚI-VĂ	ÎN	PACE	ȘI	RECUNOAȘTEȚI	CĂ	ÎN	ACEST	MOMENT,	CA	OMENIRE,	
NU	AVEȚI	NIMIC	SIGUR,	NUMAI	EU,	CARE	„SUNT	CEL	CARE	SUNT”	(Ex	3,14)	VĂ	

DĂ	SIGURANȚĂ.	

Copii,	ați	ajuns	să	vă	convingeți	de	ușurința	cu	care	într-un	moment,	voi	veți	
ajunge	să	pierdeți	totul.	De	aceea	am	chemat	la	adevărata	siguranță,	fiind	copiii	
Mei	și	menținând	credința	puternică	și	fermă.	



Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	pentru	ca	să	fiți	fermi	în	credință.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	și	pătrundeți	în	Sfânta	Scriptură	pentru	ca	să	Mă	
cunoașteți	și	recunoașteți.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă	pentru	toată	omenirea,	pentru	cei	care	vor	suferi	
mai	mult.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă,	apele	mărilor	vor	continua	să-i	vâneze	pe	copiii	
Mei,	mențineți-vă	cu	precauție.	

Rugați-vă,	copiii	Mei,	rugați-vă,	ascultați	și	fiți	prudenți.	

Poporul	Meu	iubit,	continuați	suferind	în	Asia	și	în	Africa	din	cauza	fenomenelor	
naturale.	Fiți	prudenți,	copilașii	Mei,	fiți	prudenți!	

ACEST	MOMENT	ESTE	FOARTE	PERICULOS...	
VĂ	INVIT	SĂ	MĂ	ADORAȚI	ÎN	PREASFÂNTUL	SACRAMENT	UNDE	VĂ	AȘTEPT	CU	

IUBIRE	VEȘNICĂ.	

Marile	conflicte	care	deja	sunt	asupra	omenirii	au	nevoie	de	rugăciune,	reparare	și	
oferire	de	la	fiecare	dintre	copiii	Mei	pentru	ca	să	vă	mențineți	fermi.	

DORINȚA	MEA	ESTE	CA	SĂ	NU	EXISTE	DEZBINĂRI	ÎNTRE	FRAȚI,	nu	sunt	momente	
pentru	dezbinări,	nici	pentru	intrigi	între	frați,	nici	pentru	rivalități,	nici	pentru	
orgolii,	nici	pentru	mândrie.	

COPIII	MEI	SUNT	IUBIȚI	DE	MINE,	DAR	NU	ȘTIȚI	TOTUL,	PENTRU	CĂ	„EU	SUNT	
CEL	CARE	SUNT”	ȘI	NU	ESTE	NIMENI	MAI	MARE	DECÂT	MINE.	

Vine	momentul	în	care	vă	veți	găsi	înaintea	voastră	înșivă	și	fiecare	va	privi	cum	a	
trăit	și	cum	a	fost	în	Porunca	de	iubire	față	de	aproapele.	

Vă	binecuvântez,	copiii	Mei,	vă	chem	să	vă	mențineți	pregătiți;	voi	știți	cum,	așa	
nu	veți	fi	surprinși	de	cel	rău.	

Sunteți	copiii	Mei,	pe	toți	vă	iubesc.	



Milostivirea	Mea	este	infinită,	iert	pe	cel	mai	mare	păcătos	dacă	acesta	vine	la	
Mine	căit.	Doresc	mâinile	voastre	umplute	de	fapte	și	acte	în	Voința	Mea.	

Inima	Mea	vă	așteaptă	cu	Iubire	Veșnică.	

Al	vostru,	Isus	

BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	
BUCURĂ-TE	MARIA	PREACURATĂ,	ZĂMISLITĂ	FĂRĂ	DE	PĂCAT	

	
COMENTARIUL	LUZ	DE	MARIEI	

Fraților,	

Domnul	nostru,	Isus	Cristos,	ne	iubește	cu	Iubire	Veșnică.	Aceasta	mă	duce	să-mi	
amintesc,	Ieremia	31,3:	

„De	departe	mi	s-a	arătat	Domnul:	te-am	iubit	cu	o	iubire	veşnică;	de	aceea	te-am	
atras	cu	bunătate.”	

Fraților,	cu	aceeași	iubire	cu	care	suntem	iubiți	de	Dumnezeu,	noi	trebuie	să-L	
iubim	pe	Dumnezeu,	în	aceste	momente	în	care	de	asemenea	ne	apropiem	de	
apariția	anticristului.	

Accelerându-se	atâtea	momente	de	durere	pentru	omenire,	avem	mai	aproape	
pe	anticrist,	despre	care	ne	vorbește	Domnul	nostru,	Isus	Cristos.	La	fel	ne	
vorbește	de	iluminarea	conștiințelor,	despre	care	unii	au	uitat	și	care	de	
asemenea	se	apropie	mai	mult	de	noi.	

Fraților,	omenirea	agonizează	în	propriul	ei	noroi,	dar	cu	acea	Iubire	Veșnică	de	la	
Domnul	nostru	posedăm	Milostivirea	Divină	care	mereu	este	deschisă	pentru	noi.	

Să	nu	gândim	că	viața	se	poate	petrece	păcătuind	și	la	final	să	ne	căim,	pentru	că	
nu	cunoaștem	nici	ziua,	nici	ceasul,	de	aceea	trebuie	să	trăim	fiecare	zi	ca	și	cum	
ar	fi	ultima	zi.	



Cu	forța	acelei	Iubiri	Veșnice	a	Lui	Dumnezeu,	să	continuăm	implorând	
Milostivirea	Lui	Divină.	

Amin.	

	


